

政 务 信 息

第 41 期

连云港市人民政府办公室

2019年2月28日

我市与中铁上海局集团签订市郊列车框架协议。双方约定，连云港市和中铁上海局集团共同组建工作小组，加快推进各项工作，争取于2019年内开行连云港站至连云港市郊列车，沿途停靠连云港、盐坨、连云港东、墟沟、连云等5个车站，拟开行列车对数根据客流情况及铁路区间能力另行商定。中铁上海局集团有限公司董事长表示，将依托自身优势，全力做好铁路建设相关工作，支持连云港积极打造“一带一路”强支点。

(市铁路办、综合三处)

徐圩新区六大举措推进“一带一路”战略支点建设。一是完善港口配套体系。将徐圩港区打造成面向东西开放的重要窗口和平台，在现有6个已运营码头泊位的基础上，推动5个3-10万吨通用散货泊位具备运营条件，3个液体化工泊位完成水工结构，启动港区综合物流园、路网、公共管廊等配套设施建设，实现在建和运营码头吞吐能力超4320万吨。二是提升物流运输水平。加快推进徐圩新区多式联运中心建设，开工建设铁路产业专线和干散货输煤栈桥，打通港口内外运输的“堵点”，实现海铁联运、公铁联运无缝对接。三是促进产业交流合作。拜访中西部地区重点企业，实现与中西部地区产业合作取得突破性进展；举办亚洲炼油和科技大会和工业品备品备件洽谈会，邀请日韩、台湾以及中西地区重点企业参会，以重大活动为契机开展招商，汇聚资源，促进产业合作。四是推进综保区高质量发展。力争3月份具备封关验收条件，6月底前正式封关运营，力争年内实现多家企业入驻。五是加大人才招引力度。组织园区企业赴中西部重点院校开展专场招聘会，引进高层次专业人才200名。六是创新体制机制建设。出台区域产业合作支持政策、港口码头合作共建支持政策，做好自贸试验区改革试点经验复制工作，不断扩大开放水平。 （徐圩新区）

我全面启动一般土地整治项目立项审查。为加快发挥土地整治工作在推进农村集中居住等方面的效能，市国土局坚持“四

个到位”原则，指导、督促各县区局全面开展一般土地整治项目立项审查工作。一是确保规划到位。加强入库合规性审查，确保项目区不在土地利用总体规划确定的允许建设区和有条件建设区内。确保项目规划与当地村镇规划、产业发展规划等专业规划相衔接。二是确保程序到位。指导各县区做好项目建库工作，明确项目建库要求和流程，确保项目立项程序到位，资料完备。三是确保公示到位。坚持地方政府主导，相关部门协同配合，以切实维护农民权益为出发点和落脚点，充分尊重农民意愿，在项目区公示项目建设内容，广泛征求公众意见。四是确保踏勘到位。在各县区上报项目入库申请后，市局统一组织入库项目立项前踏勘，同步推进项目规划方案论证会，确保项目规划建设相对集中连片，确保项目选择的真实性和可行性，实现生态修复、规模扩充、质量提升三者的统一。

（市自然资源和规划局）

2月我市采购经理综合指数小幅下降。采购经理调查显示，2月份我市采购经理综合指数（又称综合PMI）为48.5%（其中制造业PMI为48.4%，非制造业PMI为48.5%），环比下降0.4个百分点，指数仍位于荣枯线以下（50%为经济强弱的分界点）。本月生产经营活动预期指数（企业对未来三个月内生产经营活动整体水平预计）为53.9%，环比下降0.6个百分点，表明企业对未来三个月的生产经营活动乐观预期略有下降。（国调队）

灌云临港产业区计划投入43.57亿元推进环保整治工作。一是逐步完善环保、安全基础设施，同时稳步推进关停化工企业退出，借助专项资金和社会资本力量，确保9月份之前通过省市验收。二是对照整改措施清单，针对存在21条50项问题，明确整治工作中每一项任务的具体实施单位、责任单位和责任领导，明确时间节点与预期投资，在综合整治期间，制定建立月报告、季检查、定期例会、定期督查等常态化机制，确保整治工作按序时完成。三是全面加快智慧园区、公共管廊、危化品运输专用停车场、新沂河排口明管改造等工程建设，破解园区环境承载力的瓶颈，有效提升环保水平。 （灌云县府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
